CnoxeHue u
BblYMTaAHUe
CMeLLaHHbIX Ynucen.

MapwuHoBa ['anunHa NasnoBHa yuntenb matematkn MKOY « Tunuymkckas
cneuunanbHas (KoppekuuoHHas ) wkona- nutepHat VIl Buga»

Kamuatckuim kpan OnoTopCKuUm p-OH. €. TUINYNKK



3afaum ypokKa: 3akpenrneHue HaBbIKOB

- CITOXKeHUA1 CMeLLaHHbIX Yncen, ecrv B APOOHOM
4yacTu norny4vaeTcs HenpaBunbHasi ApPoOOL;

- BbIY UTaHUA CMeLWwaHHOro 4Yucria m3
HaTypasribHOro,

- BbIMUTAaHUA CMEeLUaHHbIX Yyucen, ecnu apooHas
4acTb YMEHbLUAeMOro MeHbLe APOOHOM YacTu
BbIYNTaeMoro.



YcTHbIE ynpaXxHeHus:

1. Bezpenute uenyko 4actb U3 Yucna:
25 7/ 24 4 51 .1

— = —=z= 4 _ 10—
9 %9 5 5 5 5
2. Berpenute uenyro YacTtb U3 ApobHOU YacTu Ymcna:
17 7 37_ _ 1 36 _
— = _ B T 2 — -
< 10 510 613 : 13 12 >

3. TTpeacTtaebTe YUCNO B BUAE HeNpasusibHOU Apobu:
S, 7 127
6 6 10 10



4. TTpeactaebTe 1 B BUAE ApobU CO
3HameHaTenem b, 12, 34, 88.

.5 12 .34 88

5 12 .32 " 88



3aanaua 1.

[MAaTa4vyoK npuHec ons
BuUHHM OBa GOYOHKA C

meaom. Macca ogHoro
Oo4YOoHKa 5 4/7 Kr n oH
nerye Btoporo Ha 1 5/7 kr.
CKonbko mega Obino B
ABYyX ODO4YOHKax?




PelwleHue:

9 = 6 9 - 7 2 (kr) macca BToporo 604oHKa
7 7 7
2. 54— + 7 2— = 12 6_ (kr) macca gByx 604YOHKOB
4 7 7

OTBeT: 123— Kr




JnvuHa nepBoOu 4YacTu
mocta 10 M U OH ANUHHEEe
BTOpOM 4yactu Ha 2 3/10
M. KakoBa anvHa nepBow
N BTOPOU YacTu BmecTe?




PeweHue:

53 - (10-2)-2-=8-3 _77 (.
1.10-2% = (10-2)- -0 10 =10 W)

ANVHA BTOPOW YacTu MOCTa.

4

2.10 + 71%= 1710 (M) ANUvHaG nepeon U BTOpOU

YacCTu MOCTA BMeCTe.

97 L
OTtseT: 17 IOM



Homa: noarotoBUTb U pewnTb N0 5
NPUMEPOB HA CNOXeHUe U BbIYUTaHUE
CMeLUeHHbIX Yncen.



CNUCOK UCTOMHUKOB:

BuHHU-TTyx , TTaTtauok, MocT
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/r...pooh.jpg

http://img1.liveinternet.ru/images/atta...ok54.gif ,
http://saint-petersburg.ru/i/photo_img_.../716.jpg




